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ifadasinin giymati necadir?

2. Hansi kvadrat iki eyni olmayan hissaya bélinib?

(A) L () - (o) E—(g) !

3. Zarin qarsi Uzlarindaki néqtalarin comi 7-ya barabardir. P tapa noqtasi,
lzarinda 1, 2 va 3 néqta olan Uzlarin birlasma noqtasidir. Topa ndgtasi comi,
hamin tapa noqtasinin birlasdiyi lGzlarda olan ndgtalarin comina barabardir. P-
nin tapa noqtasi comi 1+2+3=6.

Q, R, S arasinda tapa noqtalari camlarinin an boyik giymati negadir?

(A)7 (B)9 (C)10 (D)1l (E)15

4. Hoppanma oyunu bela oynanir: har oyuncu xanalara, sol ayaq — iki ayaq — sag ayaq — iki ayaq -
sol ayaq —iki ayaq - ... ardicilhgi ila sakilda gostarildiyi kimi hoppanir. Maya bu oyunu oynayarkan
sol ayaqgla baslayarag tam olaraq 48 xanaya hoppandi. Onun sol ayagi yera ne¢a dafa daydi?

(A)12 (B)24 (C)36 (D)40 (E)48
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5. Tim, verilan fiquru galami kagizdan ayirmadan ¢akmak istayir. Hissalarin

uzunluglar sakilda verilib. O, fiqguru ¢cakmaya istadiyi yerdan baslaya bilar. 2 sm sm
Onun, figuru tamamlamagq tglin ¢caka bilacayi an gisa masafa na gadardir?
(A) 14 sm (B) 15 sm (C) 16 sm 1 sm 1sm

(D) 17 sm (E) 18 sm 1sm

6. Sakilda eyni sahalara malik, har biri kvadratin iki tarafina va digar iki
cevraya toxunan doérd c¢evra verilib. Qara hissa va boz hissanin sahalarinin
nisbati hansidir?

<
\

(A)1:4 (B)1:3 (€)2:3 (D)3:4 (E) = : 1

/

2

7. Con, masada fiqurlarin ardicilhgini, bir kubla baslayaraq qurur. O, bir sonraki addimda kubun goriinan
Gzlarini digar kublarla sakilda gostarildiyi kimi 6rtir. O, eyni sakilda ikinci fiqurun gortinan Gzlarini 6rtmak
U¢lin hamin fiqura an az neg¢a kub alava etmalidir?

(A)8 (B)9 (C)10 (D)13 (E)19
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8. Ucragamli palindrom adad, “aba” formali adaddir, hansinda ki a va b eyni va ya fargli ragamlar ola
bilarlar. 6-nin gati olan an boylik ligragamli palindrom adadin ragamlarinin coami negadir?

(A)16 (B)18 (C)20 (D)21 (E)24

9. Martin, tapa noqtalari A, B, C, D olan kvadrat va tarafi OC olan diizglin altibucaqh ¢akir. O néqtasi
kvadratin markazidir. @ bucaginin ol¢lisi na gadardir?

A D
[
O
B '
(A) 105° (B) 110° (C) 115° (D) 120° (E) 125°

10. Arda, dizbucaqgli meydancanin atrafina 40 m uzunlugunda hasar ¢akir. Diizbucaqglinin taraflari sada
adadlarls ifada olunub. Meydancganin sahasinin mimkin olan an béyik giymati na gadardir?

(A) 99 m? (B) 96 m? (C) 91 m? (D) 84 m? (E) 51 m?

4 balliq

11. Dizbucaqli, sakilda gostarildiyi kimi eyni sahalara malik {i¢ hissaya béliiniib. Sahalardan biri, tarafinin
uzunlugu 4 sm olan barabartarafli Gcbucaqdir, digar ikisi isa trapesiyadir. Trapesiyanin paralel
taraflarindan kigik olaninin uzunlugu na gadardir?

(A) V2 sm (B) V3 sm (C) 2V2 sm (D) 3 sm (E) 2V3 sm
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12. Yelena, A, B, C, D harflarini 2x4 cadvalin xanalarina yerlasdirmak istayir. O istayir ki, har bir harf har
sirada va har 2x2 kvadratda sadaca bir dafa yazilmis olsun. O, bunu ne¢a Usulla eda bilar?

(A)12 (B)24 (C)48 (D)96 (E)198

13. Sarxan, fargli rangli kagizlardan ¢ adad daira kasir.
O, dairalari bir-birinin Gzarina qoyur (sakil 1). Daha
sonra o, dairalari ela yerlasdirir ki, dairalar bir-birina
toxunur (sakil 2). Birinci sakilda, gbriinan gara hissanin
sahasi ag dairanin sahasindan yeddi dafa boylkddr.
Har iki sakilda olan goriinan gara hissalarin sahalarinin
nisbati negadir? Sakil 1 Sokil 2

(A)3:1 (B)4:3 (C)6:5 (D)7:6 (E)9:7

14. Mariyanin qizi bu giin bir qiz diinyaya gatirdi. iki il sonra, Mariyanin, onun gizinin va navasinin
yaslarinin hasili 2024 olacag. Mariyanin va qizinin yaslari ciit adadlardir. Mariyanin indi ne¢a yasi var?

(A)42 (B)44 (C)46 (D)48 (E)50
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15. Barabartarafli licbucagin daxilinda P ndqtasi secilir. P ndgtasindan, sakilda gostarildiyi kimi, taraflara
paralel olan diiz xatlar ¢akilir. Xatlarin uzunluglari 2 m, 3 m va 6 m-dir. U¢cbucagin perimetri na gadardir?

B

(A)22 m (B) 26 m (C)33m (D)39m (E) 44 m

16. On iki cevradan har birinin daxilina bir adad yazilir. Kvadratlarin daxilindaki adadlar, hamin kvadratin
topa nogtalarinda olan doérd adadin hasilini gostarir. Sakkiz boz ¢evrada olan adadlarin hasili nays
barabardir?

O

10
N
/o
1 12 6

—

24
Om®,

(A) 20 (B) 40 (C) 80 (D) 120 (E) 480
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17. Masada doérd adad qutu va iclarinda bir neg¢a konfet var. Birinci qutuda olan konfetlarin sayi, icinda
bir konfet olan qutularin sayina barabardir. ikinci qutuda olan konfetlarin sayi, icinda iki konfet olan
qutularin sayina barabardir. Uglincii qutuda olan konfetlarin sayi, icinda Ui¢ konfet olan qutularin sayina
barabardir. Dérdiincl qutuda olan konfetlarin sayi, icinda sifir konfet olan qutularin sayina barabardir.
Batdn qutularda imumi nega konfet var?

(A)2 (B)3 (€4 (D)5 (E)6

18. Filipin n® (n>2) sayda eyniélcilii kublari var. O, onlardan istifads edarak boyiik kub diizaldir va biitiin
Gzlarini boyayir. Sadaca bir Gzl boyanmis kigik kublarin sayi, heg bir (izi boyanmamis kicik kublarin sayina
barabardir. n-in giymati negadir?

(A)4 (B)6 (C)7 (D)8 (E)10

19. Kristinanin 1-dan 12-ya gqadar nomralanmis kartlari var. O, onlardan sakkizini sakkizbucaglinin tapa
nogtalarina ela goydu ki, garsiligh tapa nogtalarinda olan har bir adad citlarinin comlari 3-ln gatidir.
Kristina hansi adadlari tapa ndqtalarina yerlasdirmayib?

(A)1,5,9,12 (B)3,5,7,9 (C)1,2,11,12 (D)5,6,7,8 (E)3,6,9, 12

20. Otis, kvadratlar va barabaryanli licbucaqglar istifada edarak sakilda gostarilan fiquru ¢akir. Har bir
kvadratin va U¢bucagin tarafinin uzunlugu 1 sm-dir. O, sakli gatlayaraq 3D fiqur diizaldir. A va B tapa
noqtalari arasindaki masafa na gadardir?

A
/,,_,
=4

(A) V5 sm (B) (1 + v2) sm (C)gsm (D) (1 + V3)sm (E) 2V2 sm
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21.n! =1-2-3-..-nadadinin sada vuruglara ayrilmasi sakilda gostarilib.

25 3WL AR TR 11 13 L 1T 43 - 47

Vuruglar artan sira ila yazilib. Mirakkab, bazi sada vuruglari va bazi tstli qlivvalari ortiib. 17-nin Gstli
qlivvasi necgadir?

(A)1 (B)2 (€3 (D)4 (E)5

22. Karl hamisa ardicil glinlarin birinda dogru, digarinda isa yalan danisir. Glinlardan birinds, o asagida
verilmis variantlardan dordiint dedi. O, hansi varianti hamin giin demis ola bilmaz?

(A) Diinan yalan danisdim va sabah yalan danisacagam.
(B) Bu glin dogru danisiram va sabah dogru danisacagam.
(C) 2024 11-5 bolundr.

(D) Diinan garsanba idi.

(E) Sabah sanba olacaq.

23. N adadinin ragamlarinin cami, N+1 adadinin reagamlarinin cemindan (g dafs boyikdir. N adadinin
ragamlarinin caminin an kicik mimkin giymati necadir?

(A)9 (B)12 (C)15 (D)18 (E)27
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24. Jalanin bir ne¢a gara, boz va ag vahid kubu var. O, onlardan 27 adadini isladarak 3x3x3 kub
duzaltmak istayir. O istayir ki, kubun sathinin tam olaraq t¢da biri qara, licda biri boz, licds biri do ag
olsun. Onun istifada eda bilacayi gara kublarin miimkiin an az say! 4, istifads eda bilacayi gara kublarin
mimkin an ¢ox sayi isa B-dir. B — A ifadasinin giymati nadir?

(A)1 (B)3 (€6 (D)7 (E)9

25. Anna normal zari 24 dafa atdi. 1-dan 6-ya gadar adadlarin har biri an az bir dafa disdi. 1 adadi digar
adadlarin har birindan daha ¢ox diisdii. Anna diisan bitiin adadlari topladi voa mimkiin olan an boyik
cavabi aldi. O, hansi cavabi aldi?

(A)83 (B)84 (C)89 (D)90 (E)100

26. Olya parkda gazirdi. O, gazinti vaxtinin yarisini 2 km/s siirati ile getdi. Gazinti masafasinin yarisini 3
km/s suirati ila getdi. Yolun galan hissasini isa 4 km/s surati ila getdi. O, yolun hansi hissasini 4 km/s strati
ilo getdi?

A= (B) (@7 O ()

27. 9li 1-dan 25-a gadar olan tam adadlar sirasindan bazi adadlari gétlirmak va qalan adadlari ela iki
grupa bolmak istayir ki, har iki qrupda olan adadlarin hasili barabar olsun. O, an az ne¢a adadi siradan
gotira bilar?

(A)4 (B)5 (€6 (D)7 (E)8
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28. Cevranin lizarinda barabar masafali 20 ndqta var. Davud, bu néqtalari clit-ciit birlasdiran biitiin
mumkin xordalari ¢akir. Bu xordalardan neg¢asi ¢cevranin radiusundan uzun, diametrindan isa qisadir?

(A) 90 (B) 100 (C) 120 (D) 140 (E) 160

29. Mustavi Gzarinda n adad, 4, [, ... L, olaraq adlandiriimis farqli xatt var. [; xatti tam olaraq 5 digar
xatt ila kasisir, [, xatti tam olaraq 9 digar xatt ila kasisir, I3 xatti tam olaraq 11 digar xatt ila kasisir. n-in an
kicik mimkiin giymati bunlardan hansidir?

(A)11 (B)12 (C)13 (D)14 (E)15

30. Tutaq ki, m ve n tam adadlardirvae 0 <m < n.P = (m,n),Q = (n,m),0 = (0,0) olsun. Neco m va
n adadlar clti tglin OPQ tgbucaginin sahasi 2024 olacaq?

]
P(m,n)

Q(n,m)

0 T

(A)4 (B)6 (C)8 (D)10 (E)12



